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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. 
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Tihana Rubić 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, trubic@ffzg.hr 
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S one strane etnokratske države? LGBT aktivizam u 

postdaytonskoj Bosni i Hercegovini 

koje će održati  

 

Adelita Selmić, prof. 
 

    

u petak, 7. travnja 2017. godine u 11:00 sati, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, predavaonica A102 

 

 

Sažetak izlaganja 

 

U izlaganju će biti predstavljeno istraživanje na temu LGBT aktivizma u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini, koje je 

predavačica provela 2013. godine za završni rad na studijskom programu iz Ljudskih prava i demokracije u Jugoistočnoj 

Europi. Istraživanje i rad bili su koncipirani kao komparativna analiza aktivizma te političkih okolnosti i promjena, u 

kontekstu različitih dinamika tranzicije i procesa europeizacije, tj. pristupanja ove dvije države Europskoj uniji. 

Istraživanje se oslanja na niz polustrukturiranih intervjua s istaknutim aktivistima/cama te brojne druge radove i 

izvještaje nevladinih i međunarodnih organizacija. Članak koji kasnije proizlazi iz ovog istraživanja objavljen je u zborniku 

"LGBT Activism and Europeanization in the Post-Yugoslav Space: On the Rainbow Way to Europe” (ur. Bojan Bilić) 

(London, Palgrave Macmillan, 2016.) i bavi se aktivizmom u postdaytonskoj BiH i njegovim razvojnim dinamikama, u 

kompleksnim političkim i društvenim okolnostima koje ne ostavljaju previše prostora za zagovaranje i ostvarivanje prava 

seksualnih manjina. Ovaj rad pitanje prava LGBT osoba u BiH postavlja u širi kontekst borbe protiv nejednakosti, 

diskriminacije i disfunkcionalnih institucija te zagovara suradnju različitih emancipacijskih i progresivnih inicijativa u 

borbi za građansku jednakost i odgovornost institucija. 

O predavačici 

Adelita Selmić diplomirala je sociologiju i filozofiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (2007.) te završila master 
program iz Ljudskih prava i demokracije u Jugoistočnoj Europi (2013.) koji zajednički provode Sveučilište u Sarajevu i 
Sveučilište u Bologni. Živi i radi u Sisku. 


